

## ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 27. siječnja 2015. godine, s početkom u 18,00 sati u općinskoj vijećnici Domu mladeži Sukošan.

**NAZOČNI:** Jelena Gulan, Mojmir Torbarina, Josip Torbarina, Ante Dević, Milan Gašparović, Marin Keran, Božidar Dijan, Šime Dijan, Stipana Banić.

**ODSUTNI:** Tomislav Dražić, Klaudio Pavić, Frane Stevanja, Miroslav Raspović

**OSTALI NAZOČNI:** načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, zamjenik općinskog načelnika Darko Smolić-Ročak, direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Milan Ročak.

U odsutnosti predsjednika vijeća sjednicu otvara potpredsjednik Božidar Dijan te predlaže slijedeći:

## DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 11. Sjednice Općinskog vijeća,
2. Odluka o davanju suglasnosti na financijski plan prihoda i izdataka komunalnog društva,
3. Donošenje Programa Općine Sukošan za 2015. godinu:
  - Program izgradnje komunalne infrastrukture,
  - Program održavanja komunalne infrastrukture,
  - Program javnih potreba u socijalnoj skrbi,
  - Program javnih potreba u sportu,
  - Program javnih potreba u kulturi.
4. Odluka o izradi izmjenjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sukošan,
5. Razno.

Vijećnik Marin Keran predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom „Projekt uređenja obale između Ruševca i Sportskog centra“ ali načelnik navodi da će se o navedenom projektu raspravljati pod točkom „razno“.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

### Ad1.

Načelnik Ante Martinac navodi da je Odluka o vijećničkim naknadama donesena 1997. godine, te da će ista biti priložena na slijedećoj sjednici.

Odsutni vijećnik Miroslav Raspović putem potpredsjednika OV Božidara Dijana pisanim putem iznosi svoju primjedbu na zapisnik sa 11. sjednice i to na stavak 4 točke 2., navodeći da je pogrešno formulirano ono što je rekao a ispravno je da on smatra da odražavanje javne rasvjete, održavanje javnih površina, te održavanje ostale komunalne infrastrukture nisu kapitalna ulaganja nego tzv. odražavanje hladnog pogona. Također traži izmjenu formulacije njegova mišljenja u stavku 15. točke 2. navodeći da ga je zanimalo da li je u stavci izgradnje i uređenja spomenutih cesta i putova planiran i nastavak izgradnje nogostupa (trotoara) od škole prema Gornjem podvršju, budući da vozači na tom pravcu razvijaju velike brzine pa je sigurnost pješaka ugrožena.

Vijećnica Stipana Banić traži dopunu točke 2. jer treba upisati i izjavu načelnika da on nije pobornik uvođenja prireza, te da smatra se prihod može ostvariti iz drugih izvora.

Vijećnik Marin Keran također stavlja primjedbu na točku 2, tražeći dopunu izrečenog a to je da kod izrade proračuna treba izabrati ekonomski smjer općine (ziheraški ili razvojni).

Vijećnik Šime Dijan traži izmjenu formulacije njegovog iskaza u točki 13. navodeći da se nije raspitao“ od strane Lučke kapetanije „nego kod Lučke kapetanije o zagađenju mora uljem na području „Rive“ te navodi da Lučka uprava treba prepisati pravilnik odnosno savjetovati se s“Marinom Dalmacijom“.

Vijećnik Mojmir Torbarina smatra da se prilikom održavanja sjednica Općinskog vijeća treba uvesti diktafon da bi se omogućilo jednostavnije sastavljanje zapisnika.

Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća s predloženim izmjenama jednoglasno je usvojen.

## **Ad2.**

Direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Milan Ročak, obrazlaže Plan prihoda i izdataka za 2015. godinu. Planira se prihod od 4.341.670,44 kuna što je povećanje od 30% u odnosu na prethodnu godinu. U planu su navedeni i izvori financiranja.

Vijećnik Mojmir Torbarina smatra da ovako planirani prihodi predstavljaju vidljivi napredak. Postavlja pitanje dali je odlagalište otpada predviđeno za saniranje. Napominje kako ima informaciju da se od Fonda za zaštitu okoliša mogu dobiti novci za sanaciju odlagališta.

Direktor Milan Ročak navodi da je za sanaciju odlagališta na „Golom brdu“ izrađen Plan gospodarenja otpadom te je određena i lokacija, međutim problem je oko vlasništva jer RH nije prenijela vlasništvo na tome zemljištu na Općinu. Isto tako Fond za zaštitu okoliša uglavnom financira nerazvijene Općine u potpunosti a Općina Sukošan ne spada u tu kategoriju.

Vijećnica Stipana Banić pita da li se planira sadnja čempresa na groblju u Gorici. Direktor napominje da groblje u Gorici nije samo u vlasništvu Općine Sukošan nego i Općine Sveti Filip i Jakov te se čeka rješenje pitanja vlasništva a plan sadnje čempresa i izgradnje novih grobnica postoji.

Vijećnica Stipana Banić postavlja pitanje dali osim jednog ima još koji zaposlenik iz Gorice u komunalnom društvu a direktor odgovara da nema ali se niti jedan mještalin Gorice nije javio na natječaje za zaposlenje.

Direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o Milan Ročak, ističe da bi se moralo napraviti grobni očevidnik. Navodi da se u Gorici javljaju problemi oko ukopa i preuzimanje leša.

Vijećnik Šime Dijan postavlja pitanje tko ima direktan nadzor nad računima komunalnog društva a Načelnik odgovara da na temelju godišnjeg izvješća nadzor nad računima ima skupština društva.

Vijećnica Jelena Gulan postavlja pitanje dali Komunalno poduzeće ima Plan javne nabave a direktor potvrđuje da društvo, u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, ima Pravilnik o javnoj nabavi kao i Plana javne nabave.

Vijećnik Mojmir Torbarina napominje da je iznos od 227.000,00 kuna predviđen za uređenje plaže Dječji raj, te postavlja pitanja što je sa ostalim kupalištima (Zlošane, Mala Makarska).

Direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o Milan Ročak, navodi da na kupalištu Zlošane za sada nije ništa novo napravljeno, no da se u kupalište Mala Makarska ulagalo. Smatra da se treba bazirati na jedno kupalište (u ovom slučaju kupalište Dječji raj ) koji će se kompletno urediti.

Vijećnik Božidar Dijan ističe da je Plan prihoda i rashoda društva ambiciozan te da kao takav zaslužuje podršku. Također navodi da su sve bitne odluke temeljene na odlukama Vijeća. Predlaže održavanje tematske sjednice na kojoj bi se detaljnije raspravljalo o funkcioniranju komunalnog društva.

Vijećnica Jelena Gulan pita dali bi bilo isplativije da se knjigovodstvene usluge obavljaju unutar Općine a Načelnik smatra da bi to bilo duplo skuplje .

Vijećnik Marin Keran podržava ovaj Plan ali treba vidjeti što će se od toga realizirati a za što treba pričekati financijsko izvješće.

Vijećnik Šime Dijan pita postoji li mogućnost uvođenja pogrebne pripomoći a direktor odgovara da je komunalno poduzeće društvo sa ograničenom odgovornošću te da kao takvo ne može imati pogrebnu pripomoć.

Odluka o davanju suglasnosti na Plan prihoda i izdataka komunalnog društva jednoglasno je usvojena (9 glasova).

Direktor komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o Milan Ročak, poziva vijećnike na razmatranje izgradnje novih grobnica na mjesnom groblju u Sukošanu, navodi da je ostalo neiskorištenog prostora na kojem bi se moglo izgraditi oko 40-tak novih grobnica

### **Ad3.**

Načelnik Ante Martinac obrazlaže Programe za 2015 godinu i navodi da su Programi rađeni u skladu s planiranim sredstvima u Proračunu Općine Sukošan za 2015. godinu.

Vijećnik Marin Keran postavlja pitanje na koje se točno ceste odnosi stavka „izgradnja cesta“, na što načelnik odgovara da će biti asfaltirana cesta u ulici „Požarinovi“.

Vijećnik Marin Keran traži pojašnjenje stavke „javna rasvjeta“ u Programu održavanja kom. infrastrukture, a načelnik odgovara da je jedna tvrtka ima koncesiju za održavanje javne rasvjete od jedne godine, a trebala bi se napraviti temeljita analiza da li postoje uvjeti da slijedeće godine komunalno poduzeće preuzme taj posao.

Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da se stavka u Programu izgradnje kom. infrastrukture „Program korištenja obnovljivog izvora energije u kućanstvima“ treba preformulirati u stavku „Program obnove u obiteljskim kućama“ koji bi se sadržavao od mjera energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama i sustava obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama. Također smatra da je u Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi predviđen premali iznos za stavku „Stipendije i školarine“, odnosno da studenti dobivaju premali mjesečni iznos (300-400 kuna).

Vijećnik Božidar Dijan navodi da su bitniji kriteriji na temelju kojih studenti dobivaju stipendije. Načelnik ističe da su kriteriji za dodjelu stipendija i školarina u skladu sa postojećim Pravilnikom a za promjenu kriterija za dodjelu stipendija i školarina mora se mijenjati Pravilnik.

Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da je predviđeno 250.000,00 kuna za pomoć socijalno ugroženim obiteljima, pita dali postoji Povjerenstvo za odlučivanje o kriterijima po kojim bi se dodjeljivala pomoć. Također navodi da je Mjesni odbor nadležan za pitanja socijalno potrebitih te bi se morao time baviti i donositi odluke, odnosno predlagati kojim je obiteljima potrebna pomoć.

Vijećnik Marin Keran postavlja pitanje u kojoj je fazi „Projekt tržnica“, na što načelnik navodi da je skeptičan po tom pitanju, trebalo bi još neko vrijeme razmisliti o točnoj lokaciji, trenutačno ne postoji generalno rješenje.

Vijećnica Stipana Banić postavlja pitanje u vezi s izgradnjom trga i društvenih prostorija u Gorici, za što je planirani iznos od 100.000,00 kuna? Navedena prostorija prokišnjava i vlažna je a rasvjeta na igralištu nije u funkciji. Načelnik navodi da je uporabna dozvola za društvene prostorije ishodovana, ali je izgubljen upravni spor. Također da je rasvjeta na igralištu u funkciji.

Svi predloženi Programi Općine Sukošan za 2015. godinu, usvojeni su sa 8 glasova, jedan vijećnik je bio suzdržan.

### **Ad 4.**

Načelnik Ante Martinac iznosi razloge za izradu izmjene i dopune PPUO Sukošan, te ističe da PPU Općine Sukošan treba uskladiti sa Zakonom i Prostornim planom Zadarske županije.

Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da radno tijelo za prostorno planiranje treba sačiniti prijedlog plana, te da ga prezentirati jer se radi o području koji svima nije poznato.

Vijećnik Šime Dijan smatra da Knjiga primjedbi treba biti numerirana i otisnuta pečatom Općine Sukošan.

Vijećnik Mojmir Torbarina postavlja pitanje ukoliko netko želi privatno investirati dali mu je Općina dužna refinancirati ulaganje, na što načelnik Ante Martinac negativno odgovara.

Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sukošan donesena je jednoglasno.

#### **Ad 5. RAZNO**

Načelnik Ante Martinac obrazlaže skicu Projekta kojim se uređuje područje obale između Ruševca i Sportskog centa, te navodi da će se na navedenom području napraviti parking i šetnica.

Vijećnik Marin Keran pita zašto nije postojao javni uvid u projekt, te da nije bilo spomenuto da će se ukloniti borovi koji su se nalazili na tom području.

Načelnik navodi da je dobio samo pozitivne kritike na projekt, također navodi da će konačna varijanta projekta biti objavljena na internetu.

Rasprave više nije bilo pa potpredsjednik zaključuje sjednicu u 20,48 sati

Zapisničar:  
Dijan Lucija, bacc javne uprave

Potpredsjednik OV:  
Božidar Dijan